
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
( R P P ) 

 
 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Besuk  
Mata Pelajaran  :  Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Kelas / Semester :  VII (Tujuh) / Ganjil 
Tema   :  Indahnya Kebersamaan dengan Berjamaah 
Sub Tema  :  Shalat berjamaah 
Pelajaran Ke : Satu 
Alokasi Waktu :  1 pertemuan (3 x 40  menit) 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
Peserta didik mampu:  
1. Menjelaskan pengertian Shalat wajib berjamaah dan dasar hukumnya.  
2. Menjelaskan syarat sah Shalat berjamaah.  
3. Menyebutkan halangan Shalat berjamaah.  
4. Menyebutkan hukum Shalat masbuk.  
5. Menyebutkan keutamaan Shalat berjamaah.  
6. Menunjukkan tata cara Shalat berjamaah. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Guru mengucapkan salam dan berdoa bersama.  
2. Guru memeriksa kehadiran, kerapian berpakaian, posisi tempat duduk disesuaikan dengan  

kegiatan pembelajaran.  
3. Guru memotivasi peserta didik dengan kegiatan yang ringan, seperti cerita motivasi.  
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.  
5. Guru mengajukan pertanyaan secara komunikatif materi sebelumnya dan mengaitkan 

materi tentang ketentuan Shalat berjamaah   
6. Peserta didik mencermati uraian materi berupa modul tentang Bab 4 Indahnya 

Kebersamaan dengan Berjamaah melalui. 
7.  Guru memberikan beberapa pertanyaan terkait dengan materi.  
8. Peserta didik membuat catatan/kesimpulan tentang pengertian, dasar hukum, syarat sah, 

macam-macam makmum, keutamaan, halangan/udzur, dan tatacara Shalat berjamaah. 
9.  Guru membimbing peserta didik membaca Dalil Naqli tentang shalat berjamaah. 
10. Kegiatan ditutup dengan Review materi dan penguatan materi, menyampaikan rencana 

pertemuan berikutnya, Doá dan Salam. 
 

C. Penilaian Pembelajaran 
1. Penilaian Sikap : Observasi sikap taat, disiplin, demokratis, dan semangat dalam mengikuti 

pembelajaran dan mengerjakan tugas  
2. Penilaian Pengetahuan : Tes tulis dengan dan tanya jawab yang ada di bab 4 Indahnya 

Kebersamaan dengan Berjamaah 
3. Penilaian Keterampilan : Mempraktik shalat berjamaah 
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Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran PAI 
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